

开辟“樱花云海”特色航线

来崇阳，坐直升机看十万亩野樱花海

本报讯(记者马丽娅)“坐上直升机，去看野樱花……”3月23日下午，一架直升机停在崇阳县铜钟乡大岭村村委会门前，引来游客阵阵欢呼。

据悉，这标志着崇阳首条野樱花低空观光航线正式开通，游客能在高空俯瞰十万亩野樱花海，解锁春日赏花的新体验。

大岭村位于崇阳龙泉山腹地，山间拥有华中规模最大的野生樱花群落。每年3、4月间，连绵起伏的山峦被粉白花海覆盖。

今年，该村与山西飞行之家通用航空有限公司合作，引进观光直升机，开辟“樱花云海”特色航线，打造飞行观光旅游项目。

据介绍，直升机观光项目配套建设了临时起降点、观景平台等，还有专业机组人员。

“以前看花要爬三四个小时山，现在20分钟就可将野樱秘境尽收眼底。”来自武汉的游客李女士表示，一定要去尝试。

“用无人机航拍龙泉山的野樱时，就像在粉色海洋上空飞行，震撼得让人说不出话，如今有了直升机，就更让人期待了！”崇阳摄影爱好者雷宇感慨。

当直升机掠过樱花海，螺旋桨激荡的气流拂动漫山花浪。这场始于云端赏樱的产业变革，正在为崇阳乡村振兴注入澎湃动能。



银泉大道、潜山路、青龙路、咸宝路……

我市新增一批免费停车位

本报讯(记者焦姣 通讯员黄科强 马文龙)3月18日，走进咸安区杨家巷停车场，改造后的停车场焕然一新，水泥路面平整通畅，左右两侧施划的停车位内整齐停放着几辆小汽车。

“这里原来是泥土路，停车难一直是附近居民反映比较强烈的问题。”市城管执法委市政设施管理中心项目负责人马文龙介绍。

杨家巷停车场改造面积1210平方米，对原有破损路面进行破除开挖、整形调坡，重新浇筑砼路面，疏通并改造排水设施。“项目于3月10日完工，新增停车位20余个。”马文龙说。

近年来，随着城区机动车保有量快速增长，部分老旧停车场因年久失修，出现路面坑洼、标线模糊、排水不畅等问题，既影响市民停车安全，也加剧了周边交通压力。

为切实解决市民“停车难”问题，提升城市功能品质，市城管执法委通过前期调研，选定位于银泉大道、潜山路、青龙路、咸宝路、双鹤路、站北巷和杨家巷路段的7处人流车流密集区域、基础设施损坏严重



的停车场作为今年首批改造对象。

在城区潜山路停车场，围挡隔离开的施工区域内，挖掘机正在破除面层。

“这里道路起伏不平，很多板子都松了，下雨天积水严重，经常溅一身水，现在终于盼来了改造！”家住附近的居民王女士对改造充满期待。

现场，项目施工方负责人刘骥介绍，该项目3月10日开始施工改造，预计20个工作日完成。

“我们在这开店15年了，希望施工能尽快完成。”附近开餐饮店的商家倪老板表示。

“本次城市停车设施建设管理项目将重点修复基础设施、优化停车空间布局，预计全部工程将于4月底前完工。”马文龙介绍。

据了解，7处停车场总投资170余万元，改造面积约6631.87平方米，改造完成后预计新增免费停车泊位180个。

赤壁多部门联动 农资打假护春耕

本报讯(通讯员钟子豪)3月18日，赤壁市农业、市场监管、公安等多部门联合开展“农资打假保春耕”专项行动，协同守护春耕防线。

执法人员分片区到城区各街道和乡镇农资市场，重点检查种子、种苗、肥料、农药、农膜、农药械等农资商品是否存在违法违规经营行为，查看春耕备耕农资商品市场供应及价格，严厉打击假冒伪劣农资商品经营行为。

赤壁市将持续聚焦农资市场突出问题，围绕农资保供、质量监管、集采调度等环节打出“组合拳”，维护农资市场良好秩序，全力服务春耕生产。

师结合每个孩子的具体情况，给出针对性的建议和解决方案，真正做到因材施教，为家长们答疑解惑。

国家二级心理咨询师田素卿老师，以“洞悉童心，促进儿童心理发展”为主题开展了一场意义非凡的座谈会，让家长们能够更好地陪伴孩子成长，为他们的未来奠定坚实的基础，让家庭成为孩子梦想起航的温暖港湾。（通讯员陈文玲 龙从智）

赤壁市实验外校开展“家庭教育指导”活动

为了帮助家长们更好地开展家庭教育，3月21日，赤壁市实验外国语学校分部开展了“家庭教育指导”开学第一课活动。

国家二级心理咨询师刘江峰老师，拥有丰富的心理咨询经验，在儿童青少年心理、家庭教育等领域有着深入的研究和独到的

见解。座谈会上，刘江峰老师从多个角度深入剖析家庭教育的关键要点。她分享了如何与孩子建立良好的沟通模式，让孩子愿意敞开心扉，与家长真诚交流；她给家长们讲解了青春期孩子生理、心理发展的特点，还讲解了面对孩子成长过程中的各种问题，如

学习压力、情绪波动等，家长应该如何正确应对，给予孩子有效的支持和引导。

活动中，家长们还把自己在教育孩子过程中遇到的困惑和问题，如孩子沉迷电子产品、学习动力不足等，毫无保留地提出来，与刘江峰老师进行深入探讨。刘老

崇阳县烟草专卖局 部署“春雷”专项行动

近日，崇阳县烟草专卖局组织召开专卖条线会议，部署落实咸宁市“打击物流寄递环节涉烟违法犯罪活动—春雷”专项行动。

据悉，崇阳烟草将联合县公安、邮政、交通等部门成立专项工作组，通过“大数据筛查+重点点位布控+快递员线索奖励”三位一体机制，重

点打击利用物流寄递渠道非法运输、销售卷烟及电子烟等涉烟违法行为。

下一步，崇阳烟草将以“春雷”专项行动为契机，严格落实“春雷”专项行动时间表，加大执法力度，提升监管水平。

（通讯员贺金娥 程刚）

赤壁市烟草专卖局 开展“万人洁城” 志愿服务活动

为扎实履行社会责任，近日，赤壁市烟草专卖局组织党员干部深入包保西街社区参加“万人洁城”志愿服务活动。党员干部身穿“红马甲”，对责任区的垃圾、墙面小广告等进行了全面清洁，得到了社区居民的一致称赞。

（通讯员刘雅）

